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1. GEREÇ VE YÖNTEM 

 

2022-2023 Eğitim- Öğretim Dönemi Bahar yarıyılında 09.06.2023 – 23.06.2023 

tarihleri arasında  Öğrenci Bilgi Sistemine kayıtlı 10597 öğrenciye 5’li Likert Ölçekli 

Anket; Proliz Sisteminde yer alan Ders Kodu, Dersi veren Akademik Personel, Dersi 

Alan Öğrenci, Akademik Danışman ve Öğrenci bilgileri üzerinden aşağıdaki anketler 

uygulanmıştır;  

1. Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi,  

2. Akademik Danışman Değerlendirme Anketi ve 

3. Öğrenci Memnuniyet Anketi.  

 

1. Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi 14 soru yer almıştır. Bu ankete;  

  10597 öğrenciden 10050 öğrenci katılmış olup, katılma oranı %94,84 olarak 

gerçekleşmiştir. 

 

2. Akademik Danışman Değerlendirme Anketinde 12 soru yer almıştır. Bu 

ankete; 

   10597 öğrenciden 10325 öğrenci katılmış olup, katılma oranı %94,96 olarak 

gerçekleşmiştir. 

 

3. Öğrenci Memnuniyet Anketinde; 7 Başlıkta toplam 71 soru hazırlanmıştır. Bu 

ankete katılan 

10597 öğrenciden 2946 (%30) öğrenci belirleyici soruda ilgili cevabı vermediği 

sebebiyle değerlendirme dışı kalmıştır. Katılma oranı %67,04 olarak 

gerçekleşmiştir. 

NOT: Belirleyici soru (Ondokuz artı yedi sayısının toplamı yirmi altı’dır. / nineteen plus seven is twenty-six)  
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ANKET SORULARI TASLAK METİNLERİ 

 

Öğretim Elemanı Değerlendirme Soruları 
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1. Dönem başında derse ilişkin öğrenim hedefini ve amaçlarını açıklar.            

2. Dersi belirtilen plana uygun olarak işler.            

3. Ders süresini verimli ve etkin kullanır.           

4. Derse her zaman hazırlıklı gelir.            

5. 
Dersi işlerken etkileşime fırsat verir ve buna yönelik motivasyon 

oluşturur.  
          

6. Ders boyunca sınıfta hakimiyeti sağlar.           

7. 
Derste BirDeHa sistemini ve teknolojik araçları  (projeksiyon cihazı, ses 

sistemi vb.) etkin kullanır. 
          

8. Dersle ilgili önerilen kaynak/materyal vb. yeterlidir.            

9. 
Ders sonunda konunun anlaşılıp anlaşılmadığını kontrol eder, gerekirse 

tekrar açıklar. 
          

10. 
Derse ilişkin tüm faaliyetler ile ilgili aldığımız geri bildirimler 

gelişimimize katkıda bulunur. 
          

11. Kendisinin bilgi, beceri ve akademik yaklaşımı tatmin edicidir.            

12. Ders dışı zamanlarda kendisi ile iletişim kurulabilir.            

13. Adildir.           

14. Kendisinden tekrar ders almak isterim.           
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Akademik Danışman Değerlendirme Soruları 
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1. Akademik danışmanlık sisteminin amacı, sistemdeki rol ve 

sorumluluklarım danışmanım tarafından bana açıklandı. 

          

2. Danışmanım iletişime açıktır.           

3. Danışmanım, akademik durumum ile ilgili bilgi sahibidir.           

4. Danışmanımın bilgi, ilgi ve alakası yeterli olduğundan 

görüşmelerimden verim alabiliyorum.  

          

5. Danışmanımla gelecekteki kariyerim üzerine konuşuruz.            

6. Danışmanıma ders dışı sorunlarım ile ilgili konuları 

danışabilirim.  

          

7. Danışmanım ofis saatlerini duyurmuştur.           

8. Danışmanım elektronik ortamda gönderdiğim mesajlara (e-

posta, mobil cihaz vd.) kısa sürede cevap verir.  

          

9. Danışmanım, ders seçimi ve ders programı oluşturmada bana 

yardımcı olur. 

          

10. Danışmanımla her dönem en az iki kez görüşürüm.           

11. Başarılı olmamda danışmanlık sisteminin etkisi oldukça 

fazladır.  

          

12. Tüm deneyimlerimi değerlendirdiğimde danışmanlık 

hizmetinden genel olarak memnunum. 
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Öğrenci Memnuniyet Anketi Soruları 
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Soru Paketi 1 – Bölüm / Program 

1. 

Öğrenim gördüğüm bölümden/programdan genel olarak 

memnunum. (I am generally satisfied with the 

department/program I have studied.) 

     

2. 

Bölüm/programda yer alan teorik ders ve uygulama (laboratuvar, 

staj vb.) saatlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum. (I think that 

the theoretical course and practice (laboratory, internship, etc.) 

hours in the department/program are sufficient.) 

          

3. 

Bölüm/programda yer alan ders içeriklerinin güncel olduğunu 

düşünüyorum. (I think that the course contents in the 

department/program are up-to-date.) 

          

4. 

Bölüm/Programda gerçekleştirilen akademik faaliyetlerden 

memnunum. (I am satisfied with the academic activities carried 

out in the Department/Program.) 

          

5. 

Bölüm/Program yöneticileri öğrencilerin talep ve önerilerine 

karşı duyarlıdır. (Department/Program administrators are 

sensitive to students' requests and suggestions.) 

          

6. 

Bölüm/Program başkanıma kolaylıkla ulaşabiliyorum. (I can 

easily reach my Head of Department/Program.) 

          

7. 

Bölümdeki/Programdaki öğretim elemanlarının öğrencilere karşı 

tutum ve davranışları genel olarak iyidir. (The attitudes and 

behaviors of the faculty members in the Department/Program 

towards students are generally good.) 

          

8. 

Öğretim elemanlarının bilgi ve beceri aktarımından genel olarak 

memnunum. (I am generally satisfied with the knowledge and 

skill transfer of the instructors.) 

          

9. 

Danışmanım bana gerekli zamanı ayırır. (My advisor will take the 

necessary time for me.) 

          

10. 

Ders planları dönem başında öğrenci bilgi sistemi üzerinden 

öğrencilere sunulur. (Lesson plans are presented to students 

through the student information system at the beginning of the 

semester.) 

          

11. 
Öğretim elemanları ders saatlerini genel olarak etkin kullanırlar. 

(Lecturers generally use their course hours effectively.) 
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12. 

Öğretim elemanları BirDeHa sistemini etkin kullanır. (Lecturers 

use the BirDeHa system effectively.) 

          

13. 

Öğretim elemanları BirBilginOl sistemini etkin kullanır. 

(Lecturers use the BirBilginOl system effectively.) 

     

14. 

Üniversitemizde eğitimi destekleyen uygulamalardan (BirDeHa, 

BirBilginOl,BirDüşEğit,BirBilPar,BirAkAr,BirEBir,BirBirEt,Bir

KarDan, BirSemSer, BirBirİleri) haberdarım. (I am aware of the 

applications (BirDeHa, BirBilginOl, BirDüşEğit, BirBilPar, 

BirAkAr, BirEBir, BirBirEt, BirKarDan, BirSemSer, BirBirİleri) 

that support education at our university.) 

     

15. 

Üniversitenin web sayfasında yer alan bölüm/program ile ilgili 

bilgiler yeterlidir. (The information about the 

department/program on the website of the university is sufficient.) 

     

16. 

Hazırlık sınıfında yürütülen eğitim-öğretim hizmetinden 

memnunum. (Hazırlık sınıfında eğitim alanlar tarafından 

değerlendirilecektir !) (I am satisfied with the education-teaching 

service provided in the preparatory class. (It will be evaluated by 

those who are trained in the preparatory class!)) 

     

17. 

Üniversitenin sunduğu Çift Anadal ve Yandal imkanlarından 

memnunum. (Programlara kayıtlı olan öğrenciler 

cevaplandıracaktır!) (I am satisfied with the Double Major and 

Minor Programs offered by the University.(Students enrolled in 

the programs will reply!)) 

     

Soru Paketi 2 – Derslikler / Laboratuvarlar ve Kaynaklar 

1. 

Derslikler temiz ve düzenlidir. (Classrooms are clean and 

organized.) 

     

2. 

Dersliklerin aydınlatılması ve iklimlendirilmesinden memnunum. 

(I am pleased with the lighting and air conditioning of the 

classrooms.) 

     

3. 

Derslikler yeterli fiziki donanıma ( tahta kalemi, akıllı kürsü, 

projektör vb.) sahiptir. (Classrooms have sufficient physical 

equipment (board marker, smart desk, projector, etc.).) 

     

4. 

Laboratuvarlar ders uygulamalarını desteklemektedir. (Labs 

support course practices.) 

     

Soru Paketi 3 – Üniversite Yönetimi 

1. 

Üniversite yönetimi öğrenci talep ve önerilerine karşı duyarlıdır. 

(University management is sensitive to student demands and 

suggestions.) 

     

2. 

Yönetim üniversitenin misyonuna ve vizyonuna yönelik 

faaliyetlerde bulunmaktadır. (The administration carries out 

activities towards the mission and vision of the university.) 

     

3. 

Eğitim-öğretim hizmetlerinin yönetiminden genel olarak 

memnunum. (I am generally satisfied with the management of 

education and training services.) 

     



7 
 

4. 

Öğrencilerin yönetime kolaylıkla ulaşılabilir olmasından 

memnunum. (I am pleased that students can easily access the 

administration.) 

     

5. 

Yönetmelik ve Yönergelere üniversite web sayfasından 

ulaşabiliyorum. (I can access the Regulations and Directives on 

the university website.) 

     

6. 

Kalite web sitesi ve çalışmalarından haberdarım. (I am aware of 

the Quality web site and its works.) 

     

Soru Paketi 4 - Kütüphane 

1. 

Kütüphanedeki kaynaklar (kitap, dergi, e-kaynak vb.) ve abone 

veri tabanlarından memnunum. (I am satisfied with the resources 

(books, magazines, e-resources, etc.) and subscriber databases in 

the library.) 

     

2. 

Kütüphanenin fiziksel mekânı (çalışma masası, okuma yeri vb.) 

ve kapasitesinden memnunum. (I am satisfied with the physical 

space of the library (study desk, reading place, etc.) and its 

capacity.) 

     

3. 

Kütüphanenin teknik donanım (bilgisayar, internet vb.) açısından 

sunduğu olanaklardan memnunum. (I am satisfied with the 

facilities offered by the library in terms of technical equipment 

(computer, internet etc.).) 

     

4. 

Kütüphanenin ödünç alma sisteminden memnunum. (I am 

satisfied with the borrowing system of the library.) 

     

5. 

Kütüphane çalışma saatlerinden (açık olduğu günler / saatler) 

memnunum. (I am satisfied with the library working hours 

(days/hours it is open).) 

     

6. 

Kütüphane Biriminin verdiği hizmetten memnunum. (I am 

satisfied with the service provided by the Library Department.) 

     

Soru Paketi 5 – Sağlık, Kültür ve Spor Direktörlüğü 

1. 

Sağlık, Kültür ve Spor Direktörlüğü bünyesinde öğrencilere 

verilen rehberlik ve psikolojik danışmanlık hizmetlerinden 

memnunum. (I am satisfied with the guidance and psychological 

counseling services provided to the students within the scope of 

the Health, Culture and Sports Directorate.) 

     

2. 

Yemekhane hizmetlerinden (yemek, sunum vd.) memnunum. (I 

am satisfied with the cafeteria services (meal, presentation etc.).) 

     

3. 

Kafeterya hizmetlerinden memnunum. (I am happy with the 

cafeteria services.) 

     

4. 

Öğrenci İletişim Birimi (ÖİB)' nin taleplere hızlı çözüm 

üretmesinden ve geri bildirim sağlamasından memnunum. (I am 

pleased that the Student Communications Unit (SCU) provides 

quick solutions and feedback to requests.) 
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5. 

ÖİB' nin yaptığı rehberlik/bilgilendirme çalışmalarından 

memnunum. (I am satisfied with the guidance/information work 

carried out by the SCU.) 

     

6. 

Sunulan sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerden memnunum. (I 

am satisfied with the social, cultural and sporting events offered.) 

     

7. 

Öğrenci topluluklarının sayı ve çeşitliliğinden memnunum. (I am 

pleased with the number and diversity of student clubs.) 

     

0. 
Ondokuz artı yedi sayısının toplamı yirmi altı dır. (nineteen plus 

seven is twenty-six) 

     

Soru Paketi 6 – Kariyer Merkezi 

1. 

Kariyer Merkezi' nin amacı ve verdiği hizmetlere ilişkin bilgi 

sahibiyim. (I have information about the purpose of the Career 

Center and the services it provides.) 

     

2. 

Kariyer Merkezi ile her zaman kolaylıkla iletişim kurabilirim. (I 

can always easily contact the Career Center.) 

     

3. 

Kariyer Merkezi tarafından verilen danışmanlık hizmetlerinden 

(CV hazırlama, mülakat teknikleri, kariyer planlama vb.) 

memnunum. (I am satisfied with the consultancy services 

provided by the Career Center (CV preparation, interview 

techniques, career planning, etc.).) 

     

4. 

Kariyer Günlerinde gerçekleştirilen etkinliklerden (Kariyer 

Günleri, Seminer, Çalıştay vb.) memnunum. (I am satisfied with 

the activities (Career Days, Seminar, Workshop, etc.) carried out 

during the Career Days.) 

     

5. 

Kariyer Merkezi web sayfasında yer alan bilgiler yeterlidir. (The 

information available on the Career Center web page is 

sufficient.) 

     

6. 

Kariyer Merkezi' nin vermiş olduğu hizmetlerden memnunum. (I 

am pleased with the services provided by the Career Center.) 

     

Soru Paketi 7 - Diğer 

1. 

Biruni Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi (BİRATTO)' nin 

yönlendirmelerinden ve vermiş olduğu hizmetlerden memnunum. 

(I am satisfied with the guidance and services provided by Biruni 

University Technology Transfer Office (BİRATTO).) 

     

2. 

Çeşitlilik ve sayı bakımından SEM tarafından düzenlenen eğitim 

ve sertifika programlarından memnunum. (In terms of diversity 

and number, I am satisfied with the training and certificate 

programs organized by Life Long Learning Center.) 

     

3. 

Öğrenci İşleri Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden genel 

olarak memnunum. (I am generally satisfied with the services 

provided by the Directorate of Student Affairs.) 

     

4. 

Mali İşler Direktörlüğü'nün sunduğu hizmetlerden genel olarak 

memnunum. (In general, I am satisfied with the services provided 

by the Financial Affairs Directorate.) 
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5. 

Bilgi İşlem Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden genel olarak 

memnunum. (I am generally satisfied with the services provided 

by the IT Directorate.) 

     

6. 

Destek Hizmetleri Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden 

memnunum. (I am satisfied with the services provided by the 

Support Services Department.) 

     

7. 

Uluslararası İlişkiler Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden 

genel olarak memnunum. (I am generally satisfied with the 

services provided by the Directorate of International Relations.) 

     

8. 

Öğrenim gördüğüm akademik birim sekreterya hizmetlerinden 

memnunum. (I am satisfied with the secretarial services of the 

academic unit that I have studied.) 

     

9. 
Engelli öğrencilere yönelik hizmetleri yeterli buluyorum. (I find 

the services for students with disabilities adequate.) 

     

10. 

Ortak kullanım alanlarından (spor salonu, konferans salonu, yeşil 

alan vb.) memnunum. (I am satisfied with the common areas 

(gym, conference hall, green space etc.).) 

     

11. 

Ulaşım olanaklarından (lokasyon ve ring servisi) memnunum. (I 

am satisfied with the transportation opportunities (location and 

ring service).) 

     

12. 

Üniversitenin web sayfasında paylaşılan bilgilerin genel olarak 

yönlendirici ve aydınlatıcı olduğunu düşünüyorum. (I think that 

the information shared on the website of the university is 

generally guiding and enlightening.) 

     

13. 

Üniversitenin internet olanaklarından memnunum. (I am satisfied 

with the university's internet facilities.) 

     

14. 

Uluslararası öğrenci değişim programlarından memnunum 

(Değişim programlarından yararlanmış öğrenciler tarafından 

cevaplanacaktır !) (I am satisfied with international student 

exchange programs (It will be answered by students who have 

benefited from exchange programs!)) 

     

15. 

Üniversitemizde giriş- çıkış kontrollerinin sağlanmasından ve 

güvenlik hizmetlerinden memnunum. (I am satisfied with the 

entrance controls and security services at our university.) 

 

     

16. 

Üniversitedeki ortak kullanım alanlarını (ofisler, tuvaletler, 

derslikler, koridorlar, açık alanlar vb.) temiz kullanmaya özen 

gösteriyorum. (I take care to use the common areas at the 

university (offices, toilets, classrooms, corridors, open spaces, 

etc.) clean.) 

     

17. 

Üniversite içerisinde sunulan kırtasiye hizmetinden memnunum. 

(I am satisfied with the stationery service provided in the 

university.) 

     

18. 

Biruni Üniversitesi Hastanesi' nin vermiş olduğu hizmetlerden 

genel olarak memnunum. (I am generally satisfied with the 

services that Biruni University Hospital has provided.) 

     

19. 

Biruni Üniversitesi Diş Hastanesi' nin vermiş olduğu 

hizmetlerden genel olarak memnunum. (I am generally satisfied 

with the services of Biruni University Dental Hospital.) 
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20. 
Biruni Üniversitesinde eğitim görmekten memnunum. (I am glad 

to be studying at Biruni University.) 

     

21. 

Uluslararası İlişkiler Ofisi' nin her konuda yol gösterici ve 

destekleyici yaklaşımlarından memnunum. (Uluslararası 

öğrenciler tarafından değerlendirilecektir!) (I am pleased with the 

guiding and supportive approaches of the International Relations 

Office in every matter. (It will be evaluated by international 

students!)) 

     

22. 

Uluslararası öğrencilere yönelik yapılan etkinliklerden 

memnunum (Uluslararası öğrenciler tarafından 

değerlendirilecektir!) (I am happy with the activities for 

international students (It will be evaluated by international 

students!)) 

     

23. 

Kabul mektubumu vermiş olduğum mail adresimden kolaylıkla 

teslim aldım (Uluslararası öğrenciler tarafından 

değerlendirilecektir!) (I have easily received my acceptance letter 

from the e-mail address that I have given (It will be evaluated by 

international students!)) 

     

24. 

Türkçe ve Yabancı Dil Uygulama ve Araştırma Merkezi 

(TÖMER) 'in verdiği hizmetlerden memnunum (Merkezden 

hizmet alan öğrencilerimiz tarafından değerlendirilecektir!). (I am 

satisfied with the services provided by the Turkish and Foreign 

Language Application and Research Center (TOMER) (it will be 

evaluated by our students who are in TOMER).) 

     

 

Anketlerin uygulanması ve değerlendirilmesi aşağıda belirtilen işlemler doğrultusunda 

gerçekleştirilir; 

 Anket, paydaş görüşleri değerlendirilerek Rektörlük ve Kalite Koordinatörlüğü 

tarafından oluşturularak Rektörlük onayı ile yürürlüğe ve uygulamaya girer. 

 Hazırlanan anket, ilgili yarıyılın ikinci haftasından itibaren derse kaydolmuş 

öğrencilerin tamamına herhangi bir örneklem yöntemi baz alınmadan uygulanır. 

 Öğrenci dersten muaf ise anket uygulaması öğrenci bilgi sistemine düşmez ve 

uygulanmaz. 

 Öğrenci ilgili anketleri tam olarak doldurmadan final sınav notlarını 

görüntüleyemez. 

 Anketin değerlendirilmesi ve raporlaması Öğrenci Bilgi Sistemi (OBS) vasıtasıyla 

yapılır. 

 Öğretim elemanı değerlendirme raporu ilgili Fakülte/MYO Dekanlık/Müdürlükleri 

tarafından Rektörlüğe raporlanır ve Yönetim Kurulu’nda değerlendirilir. 

 

2. BULGULAR 

 

2.1. Üniversite Öğretim Elemanı Değerlendirme Sorularına İlişkin Elde Edilen Bulgular 

Çizelge 1’de Öğretim Elemanı Anketi sorularındaki memnuniyet ortalamaları gösterilmektedir. 

Çizelge incelendiğinde “Katılıyorum” seçeneğinin diğer seçeneklere göre daha yüksek olduğu 

görülmektedir. 
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Çizelge 1. 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Öğretim Elemanı Değerlendirme 

Genel Memnuniyet Ortalamaları 

 

Öğretim Elemanı Değerlendirme Soruları 

İFADELER 

2022-2023 

Bahar 

Dönemi 

Üniversite 

Ortalaması 

1. Dönem başında derse ilişkin öğrenim hedefini ve amaçlarını açıklar.  4,06 

2. Dersi belirtilen plana uygun olarak işler.  4,05 

3. Ders süresini verimli ve etkin kullanır.  4,03 

4. Derse her zaman hazırlıklı gelir.  4,05 

5. Dersi işlerken etkileşime fırsat verir ve buna yönelik motivasyon 

oluşturur. 
4,03 

6. Ders boyunca sınıfta hakimiyeti sağlar. 4,04 

7. Derste BirDeHa sistemini ve teknolojik araçları  (projeksiyon cihazı, 

ses sistemi vb.) etkin kullanır. 
4,06 

8. Dersle ilgili önerilen kaynak/materyal vb. yeterlidir. 4,01 

9. Ders sonunda konunun anlaşılıp anlaşılmadığını kontrol eder, 

gerekirse tekrar açıklar.  
4,05 

10. Derse ilişkin tüm faaliyetler ile ilgili aldığımız geri bildirimler 

gelişimimize katkıda bulunur.  
4,02 

11. Kendisinin bilgi, beceri ve akademik yaklaşımı tatmin edicidir.  4,04 

12. Ders dışı zamanlarda kendisi ile iletişim kurulabilir.  4,00 

13. Adildir. 4,05 

14. Kendisinden tekrar ders almak isterim.  3,98 

 

Genel Ortalama: 4,03 

Memnuniyet Düzeyi; 

Üniversitenin öğretim elemanı değerlendirme anket sorularında memnuniyet düzeylerine 

bakıldığında; tüm sorulardan memnuniyet oranları yeterli düzeydedir.
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Üniversite Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi Sorularına İlişkin Akademik Birimlere Göre Değerlendirme Ortalamaları aşağıda  

Çizelge 2’de yer almaktadır.  Çizelge incelendiğinde “Katılıyorum” seçeneğinin diğer seçeneklere göre daha yüksek olduğu tespit edilmiştir. 
 

Çizelge 2. 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Akademik Birimlere Göre Öğretim Elemanı Değerlendirme Ortalamaları 

2022-2023 Bahar Dönemi 
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Diş Hekimliği Fakültesi 3,67 3,68 3,67 3,68 3,66 3,68 3,70 3,66 3,67 3,66 3,68 3,66 3,70 3,66 

Eczacılık Fakültesi 3,94                                                                                                                                                              3,95                                                                                                           3,93                                                                                                 3,94                                                                       3,92                                                                                                                                                                              3,93                                                                                                  3,96                                                                                                    3,91                                                                                                                                                                        3,93                                                                                                                                                                  3,91                                                                                                                                                                                                    3,93                                                                                                                                 3,93                                                                                               3,97                        3,88                                                                                

Eğitim Fakültesi 4,07                                                                                                                                                              4,04                                                                                                           4,03                                                                                                 4,05                                                                       4,04                                                                                                                                                                              4,04                                                                                                  4,06                                                                                                    4,00                                                                                                                                                                        4,05                                                                                                                                                                  4,01                                                                                                                                                                                                    4,03                                                                                                                                 4,00                                                                                               4,05                        3,95                                                                                

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 4,57                                                                                                                                                              4,54                                                                                                           4,50                                                                                                 4,56                                                                       4,53                                                                                                                                                                              4,57                                                                                                  4,58                                                                                                    4,51                                                                                                                                                                        4,56                                                                                                                                                                  4,52                                                                                                                                                                                                    4,54                                                                                                                                 4,53                                                                                               4,57                        4,45                                                                                

Meslek Yüksekokulu 4,17 4,16 4,16 4,17 4,15 4,16 4,19 4,14 4,17 4,15 4,16 4,12 4,16 4,12 

Mühendislik ve Doğa Bilimleri 
Fakültesi 

3,86 3,86 3,80 3,87 3,84 3,83 3,88 3,80 3,84 3,80 3,84 3,79 3,85 3,72 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 4,17 4,14 4,12 4,15 4,12 4,13 4,15 4,11 4,15 4,12 4,14 4,09 4,14 4,07 

Genel Ortalama: 4,03 
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2.2.  Üniversite Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi Sorularına İlişkin Bölüm/Program Ortalamaları 

Çizelge 3’de Öğretim Elemanı Anketi sorularındaki bölüm/programlara göre memnuniyet ortalamaları gösterilmektedir.  

 

Çizelge 3. 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Bölüm/Programlara Göre Öğretim Elemanı Değerlendirme Ortalamaları 
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Diş Hekimliği  3,65 3,66 3,64 3,66 3,64 3,66 3,68 3,64 3,66 3,65 3,67 3,65 3,68 3,64 

Diş Hekimliği (İngilizce) 3,70 3,71 3,72 3,73 3,71 3,72 3,75 3,71 3,71 3,69 3,72 3,70 3,76 3,71 

Eczacılık  3,97 3,98 3,96 3,97 3,95 3,96 3,98 3,95 3,96 3,94 3,96 3,96 3,98 3,92 

Eczacılık (İngilizce) 3,72                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    3,73                                                                                                           3,71                                                                                                 3,73                                                                       3,68                                                                                                                                                                              3,73                                                                                                  3,75                                                                                                    3,66 3,72                                                                                                                                                                  3,66                                                                                                                                                                                                    3,68                                                                                                                                 3,75                                                                                               3,84                        3,60                                                                                

İlköğretim Matematik 
Öğretmenliği 

4,21 4,22 4,20 4,25 4,21 4,19 4,25 4,19 4,20 4,20 4,22 4,18 4,23 4,16 
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İngilizce Öğretmenliği 4,09 4,06 4,06 4,09 4,08 4,07 4,11 4,03 4,07 4,02 4,05 4,08 4,13 3,96 

Okul Öncesi Öğretmenliği 4,15 4,10 4,08 4,11 4,10 4,11 4,11 4,04 4,13 4,08 4,10 4,04 4,12 4,00 

Özel Eğitim Öğretmenliği 3,91 3,91 3,87 3,90 3,90 3,91 3,90 3,86 3,89 3,87 3,89 3,80 3,84 3,81 

Rehberlik ve Psikolojik 
Danışmanlık 

4,07 4,05 4,03 4,05 4,04 4,03 4,06 4,00 4,06 4,01 4,04 4,02 4,05 3,93 

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 4,57 4,54 4,50 4,56 4,53 4,57 4,58 4,51 4,56 4,52 4,54 4,53 4,57 4,45 

Ağız Diş ve Çene Cerrahisi 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Beslenme ve Diyetetik 4,86 4,82 4,75 4,80 4,77 4,75 4,88 4,68 4,84 4,77 4,84 4,88 4,88 4,73 

Doğum ve Kadın Hastalıkları 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Ebelik 4,62 4,54 4,50 4,60 4,60 4,54 4,62 4,60 4,60 4,56 4,58 4,54 4,58 4,43 

Ergoterapi Tezli 4,60 4,60 4,52 4,52 4,47 4,78 4,65 4,34 4,69 4,69 4,78 4,39 4,52 4,47 

Farmasotik Teknolojisi Doktora 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Fizyoterapi ve Rehabilitasyon 
(Doktora) 

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 

Fizyoterapi ve Rehabilitasyon 
(Tezli) 

4,52 4,47 4,49 4,53 4,52 4,50 4,49 4,46 4,50 4,47 4,50 4,53 4,49 4,43 

Hemşirelik 4,31 4,26 4,15 4,25 4,08 4,22 4,22 4,16 4,15 4,11 4,08 4,11 4,22 3,96 
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İş Sağlığı ve Güvenliği 4,11 4,13 4,15 4,18 4,13 4,18 4,18 4,18 4,15 4,17 4,11 4,12 4,16 4,13 

Moleküler ve Tıbbi Genetik 4,25 4,19 4,14 4,20 4,20 4,22 4,24 4,14 4,18 4,15 4,21 4,17 4,18 4,08 

Ortodonti 4,64 4,70 4,89 4,83 4,94 4,94 4,97 4,89 4,94 4,91 4,86 4,94 4,94 4,91 

Özel Eğitim 4,88 4,84 4,84 4,84 4,80 4,90 4,86 4,86 4,84 4,86 4,84 4,84 4,78 4,88 

Periodontoloji 4,10 4,31 4,26 4,31 4,15 4,15 4,36 4,15 4,31 4,21 4,26 4,42 4,63 4,05 

Protetik Diş Tedavisi 4,26 4,30 4,30 4,26 4,34 4,30 4,26 4,30 4,23 4,26 4,34 4,19 4,34 4,15 

Rehberlik ve Psikolojik 
Danışmanlık 

4,58 4,54 4,50 4,58 4,41 4,62 4,37 4,45 4,62 4,45 4,45 4,50 4,45 4,12 

Acil Durum ve Afet Yönetimi 4,45 4,41 4,44 4,38 4,42 4,42 4,48 4,39 4,46 4,42 4,43 4,41 4,44 4,39 

Ağız ve Diş Sağlığı 3,98 4,00 4,01 4,02 3,95 3,96 4,00 3,99 3,98 3,99 3,98 3,96 4,02 3,95 

Ameliyathane Hizmetleri 4,32 4,32 4,29 4,31 4,33 4,30 4,32 4,31 4,32 4,31 4,31 4,28 4,31 4,29 

Anestezi 4,21 4,20 4,19 4,19 4,19 4,20 4,23 4,19 4,21 4,19 4,20 4,17 4,25 4,15 

Bilgisayar Programcılığı 3,86 3,83 3,79 3,82 3,80 3,81 3,87 3,77 3,83 3,80 3,81 3,83 3,86 3,79 

Biyomedikal Cihaz Teknolojisi 3,93 3,89 3,94 3,94 3,94 3,95 3,94 3,86 3,90 3,91 3,91 3,90 3,95 3,86 

Çocuk Gelişimi 4,28 4,24 4,23 4,23 4,24 4,22 4,28 4,24 4,26 4,23 4,24 4,19 4,18 4,19 
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Diş Protez Teknolojisi 3,66 3,76 3,76 3,77 3,72 3,75 3,75 3,73 3,77 3,73 3,75 3,69 3,76 3,71 

Diyaliz 4,10 4,10 4,11 4,12 4,12 4,11 4,15 4,12 4,13 4,12 4,12 4,06 4,08 4,05 

Eczane Hizmetleri 4,25 4,23 4,25 4,22 4,24 4,24 4,24 4,23 4,23 4,21 4,22 4,21 4,25 4,21 

Elektronörofizyoloji 4,37 4,34 4,34 4,34 4,31 4,34 4,36 4,33 4,35 4,33 4,34 4,30 4,35 4,34 

Fizyoterapi 4,25 4,26 4,26 4,25 4,20 4,22 4,25 4,21 4,24 4,21 4,24 4,17 4,22 4,18 

İlk ve Acil Yardım 4,33 4,29 4,30 4,29 4,29 4,29 4,34 4,27 4,35 4,30 4,30 4,24 4,32 4,26 

İlk ve Acil Yardım (İ.Ö) 4,23 4,24 4,19 4,22 4,21 4,21 4,28 4,19 4,24 4,24 4,23 4,24 4,27 4,23 

İş Sağlığı ve Güvenliği 4,11 4,13 4,15 4,18 4,13 4,18 4,18 4,18 4,15 4,17 4,11 4,12 4,16 4,13 

İş ve Uğraşı Terapisi 4,60 4,61 4,54 4,58 4,56 4,54 4,60 4,54 4,57 4,57 4,55 4,54 4,53 4,50 

Odyometri 4,13 4,11 4,09 4,11 4,09 4,10 4,13 4,08 4,13 4,11 4,13 4,01 4,11 4,03 

Odyometri (İ.Ö.) 4,18 4,15 4,19 4,20 4,18 4,15 4,20 4,15 4,13 4,15 4,16 4,09 4,14 4,12 

Optisyenlik 4,10 4,18 4,14 4,11 4,16 4,13 4,16 4,15 4,17 4,16 4,17 4,13 4,12 4,14 

Optisyenlik (İ.Ö) 4,22 4,24 4,24 4,27 4,24 4,24 4,20 4,15 4,21 4,20 4,22 4,17 4,18 4,11 

Patoloji Laboratuvar Teknikleri 4,06 4,01 4,02 4,05 4,05 4,02 4,07 4,00 4,04 4,02 4,06 4,03 4,04 4,03 
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Radyoterapi 4,22 4,16 4,19 4,16 4,19 4,17 4,17 4,15 4,18 4,16 4,16 4,10 4,16 4,15 

Tıbbi Görüntüleme Teknikleri 4,17 4,18 4,15 4,18 4,15 4,18 4,19 4,16 4,17 4,15 4,16 4,13 4,19 4,12 

Tıbbi Görüntüleme Teknikleri 
(İ.Ö) 

4,15 4,20 4,16 4,19 4,17 4,18 4,20 4,17 4,18 4,15 4,18 4,18 4,20 4,16 

Tıbbi Laboratuvar Teknikleri 4,18 4,16 4,14 4,17 4,14 4,18 4,20 4,14 4,17 4,12 4,18 4,07 4,13 4,12 

Tıbbi Laboratuvar Teknikleri (İ.Ö) 4,42 4,39 4,39 4,41 4,36 4,37 4,42 4,37 4,40 4,34 4,38 4,28 4,33 4,26 

Bilgisayar Mühendisliği 3,97 3,96 3,92 3,98 3,96 3,94 3,97 3,89 3,99 3,92 3,97 3,91 4,01 3,86 

Biyomedikal Mühendisliği 
(İngilizce) 

3,66 3,62 3,62 3,66 3,62 3,61 3,64 3,60 3,65 3,58 3,58 3,55 3,65 3,56 

İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı 3,59 3,63 3,58 3,63 3,60 3,62 3,65 3,60 3,60 3,58 3,62 3,54 3,55 3,50 

Moleküler Biyoloji ve Genetik 4,25 4,19 4,14 4,20 4,20 4,22 4,24 4,14 4,18 4,15 4,21 4,17 4,18 4,08 

Moleküler Biyoloji ve Genetik 
(İngilizce) 

3,84 3,83 3,73 3,86 3,78 3,77 3,89 3,75 3,80 3,75 3,83 3,77 3,81 3,64 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 4,17 4,14 4,12 4,15 4,12 4,13 4,15 4,11 4,15 4,12 4,14 4,09 4,14 4,07 

Beslenme ve Diyetetik 4,14 4,11 4,08 4,13 4,10 4,12 4,13 4,12 4,13 4,11 4,12 4,08 4,11 4,07 

Çocuk Gelişimi 4,33 4,32 4,29 4,30 4,31 4,31 4,35 4,31 4,33 4,31 4,31 4,29 4,34 4,26 

Dil ve Konuşma Terapisi 4,09 4,07 4,04 4,06 4,04 4,05 4,06 4,01 4,06 4,03 4,05 4,01 4,06 4,00 
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Dil ve Konuşma Terapisi 
(İngilizce) 

4,26 4,17 4,17 4,19 4,17 4,13 4,16 4,07 4,19 4,14 4,14 4,13 4,24 4,02 

Ebelik 4,30 4,27 4,23 4,27 4,23 4,25 4,27 4,23 4,28 4,24 4,27 4,21 4,30 4,17 

Ergoterapi 4,31 4,29 4,25 4,29 4,31 4,29 4,31 4,24 4,32 4,30 4,32 4,26 4,30 4,26 

Hemşirelik 4,05 4,05 4,00 4,04 3,98 3,98 4,04 4,00 4,02 3,99 4,02 3,95 4,02 3,91 

Hemşirelik ( İngilizce) 3,81 3,79 3,79 3,83 3,80 3,79 3,85 3,82 3,80 3,76 3,80 3,78 3,82 3,72 

Odyoloji 4,27 4,26 4,22 4,25 4,20 4,21 4,18 4,17 4,24 4,20 4,20 4,15 4,18 4,13 

Sağlık Yönetimi 4,89 4,83 4,87 4,89 4,89 4,89 4,89 4,89 4,89 4,87 4,91 4,85 4,93 4,95 

Sosyal Hizmet 4,00 4,00 4,00 3,94 3,89 4,00 4,05 4,00 3,89 3,94 3,94 3,89 3,89 3,78 
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3. Üniversite Akademik Danışman Değerlendirme Sorularına İlişkin Elde Edilen 

Bulgular 

Çizelge 4’de Akademik Danışman Değerlendirme Anketi sorularındaki memnuniyet 

ortalamaları gösterilmektedir.  

 

Çizelge 4. 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Akademik Danışman 

Değerlendirme Anketi Genel Memnuniyet Ortalamaları 

 

Sıra 

No. 
Akademik Danışman Değerlendirme 

2022-2023 

Bahar 

Dönemi 

Üniversite 

Ortalaması 

1. 
Akademik danışmanlık sisteminin amacı, sistemdeki rol ve 

sorumluluklarım danışmanım tarafından bana açıklandı. 
3,89 

2. Danışmanım iletişime açıktır. 4,04 

3. Danışmanım, akademik durumum ile ilgili bilgi sahibidir. 3,84 

4. 
Danışmanımın bilgi, ilgi ve alakası yeterli olduğundan görüşmelerimden 

verim alabiliyorum. 
3,90 

5. Danışmanımla gelecekteki kariyerim üzerine konuşuruz. 3,64 

6. Danışmanıma ders dışı sorunlarım ile ilgili konuları danışabilirim. 3,79 

7. Danışmanım ofis saatlerini duyurmuştur. 3,90 

8. 
Danışmanım elektronik ortamda gönderdiğim mesajlara (e-posta, mobil 

cihaz vd.) kısa sürede cevap verir. 
3,99 

9. 
Danışmanım, ders seçimi ve ders programı oluşturmada bana yardımcı 

olur. 
3,88 

10. Danışmanımla her dönem en az iki kez görüşürüm. 3,66 

11. Başarılı olmamda danışmanlık sisteminin etkisi oldukça fazladır. 3,56 

12. 
Tüm deneyimlerimi değerlendirdiğimde danışmanlık hizmetinden genel 

olarak memnunum. 
3,89 

 

Genel Ortalama: 3,83 

Üniversitenin akademik danışman değerlendirme anket sorularında memnuniyet düzeylerine 

bakıldığında; tüm sorulardan memnuniyet oranları yeterli düzeydedir. 
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3.1. Üniversite Akademik Danışman Değerlendirme Anketi Sorularına İlişkin Fakülte/MYO Ortalamaları 

Çizelge 5’de Akademik Danışman Değerlendirme Anketi sorularının akademik birimlere göre memnuniyet ortalamaları gösterilmektedir.  

 

Çizelge 5. 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Akademik Birimlere Göre Akademik Danışman Değerlendirme Ortalamaları 

FAKÜLTE/ 

MYO/ 

LİSANSÜSTÜ 
1

- 
A

k
a
d

em
ik

 d
a
n

ış
m

a
n

lı
k

 s
is

te
m

in
in

 

a
m

a
cı

, 
si

st
em

d
ek

i 
ro

l 
v
e
 

so
r
u

m
lu

lu
k

la
rı

m
 d

a
n

ış
m

a
n

ım
 

ta
ra

fı
n

d
a
n

 b
a
n

a
 a

çı
k

la
n

d
ı.

 

2
-D

a
n

ış
m

a
n

ım
 i

le
ti

şi
m

e 
a
çı

k
tı

r.
 

3
-D

a
n

ış
m

a
n

ım
, 

a
k

a
d

em
ik

 d
u

ru
m

u
m

 i
le

 

il
g
il

i 
b

il
g
i 

sa
h

ib
id

ir
. 

4
-D

a
n

ış
m

a
n

ım
ın

 b
il

g
i,

 i
lg

i 
v
e 

a
la

k
a
sı

 

y
et

er
li

 o
ld

u
ğ
u

n
d

a
n

 g
ö
rü

şm
el

er
im

d
en

 

v
er

im
 a

la
b

il
iy

o
ru

m
. 

5
-D

a
n

ış
m

a
n

ım
la

 g
e
le

ce
k

te
k

i 
k

a
ri

y
er

im
 

ü
ze

ri
n

e 
k

o
n

u
şu

ru
z.

 

6
-D

a
n

ış
m

a
n

ım
a
 d

er
s 

d
ış

ı 
so

r
u

n
la

rı
m

 

il
e 

il
g
il

i 
k

o
n

u
la

rı
 d

a
n

ış
a
b

il
ir

im
. 

7
-D

a
n

ış
m

a
n

ım
 o

fi
s 

sa
a
tl

er
in

i 

d
u

y
u

rm
u

şt
u

r.
 

8
-D

a
n

ış
m

a
n

ım
 e

le
k

tr
o
n

ik
 o

rt
a
m

d
a
 

g
ö
n

d
er

d
iğ

im
 m

es
a
jl

a
ra

 (
e-

p
o
st

a
, 

m
o
b

il
 

ci
h

a
z 

v
d

.)
 k

ıs
a
 s

ü
re

d
e 

ce
v
a
p

 v
er

ir
. 

9
-D

a
n

ış
m

a
n

ım
, 

d
er

s 
se

çi
m

i 
v
e 

d
er

s 

p
ro

g
ra

m
ı 

o
lu

şt
u

rm
a
d

a
 b

a
n

a
 y

a
rd

ım
cı

 

o
lu

r.
 

1
0

-D
a
n

ış
m

a
n

ım
la

 h
er

 d
ö
n

em
 e

n
 a

z 
ik

i 

k
ez

 g
ö
rü

şü
rü

m
. 

1
1

-B
a
şa

rı
lı

 o
lm

a
m

d
a
 d

a
n

ış
m

a
n

lı
k

 

si
st

em
in

in
 e

tk
is

i 
o
ld

u
k

ça
 f

a
zl

a
d

ır
. 

1
2

-T
ü

m
 d

en
ey

im
le

ri
m

i 

d
eğ

er
le

n
d

ir
d

iğ
im

d
e 

d
a
n

ış
m

a
n

lı
k

 

h
iz

m
et

in
d

en
 g

en
el

 o
la

ra
k

 m
em

n
u

n
u

m
. 

Diş Hekimliği Fakültesi 3,39 3,65 3,45 3,51 3,27 3,41 3,43 3,64 3,55 3,24 3,25 3,50 

Eczacılık Fakültesi 3,88 4,04 3,85 3,87 3,64 3,76 3,95 4,00 3,90 3,64 3,57 3,90 

Eğitim Fakültesi 3,86 4,03 3,82 3,87 3,59 3,77 3,83 4,01 3,84 3,66 3,49 3,83 

Meslek Yüksekokul 4,06 4,17 4,02 4,08 3,81 3,95 4,09 4,10 4,05 3,87 3,78 4,09 

Mühendislik ve Doğa Bilimleri 

Fakültesi 
3,64 3,89 3,57 3,65 3,32 3,53 3,65 3,80 3,61 3,34 3,18 3,61 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 4,04 4,11 3,94 3,99 3,74 3,86 4,02 4,05 3,95 3,75 3,63 3,98 

Tıp Fakültesi 3,69 4,04 3,64 3,74 3,42 3,69 3,69 4,01 3,61 3,37 3,28 3,70 
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3.2.Üniversite Akademik Danışman Değerlendirme Anketi Sorularına İlişkin Bölüm/Program Ortalamaları 

Çizelge 6’da Akademik Danışman Değerlendirme Anketi sorularının akademik birimlere göre memnuniyet ortalamaları gösterilmektedir.  

 

Çizelge 6. 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Bölüm/Program Göre Akademik Danışman Değerlendirme Ortalamaları 

2022-2023 Bahar Dönemi 
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Diş Hekimliği (Program) 3,34 3,59 3,40 3,43 3,21 3,34 3,36 3,57 3,49 3,17 3,19 3,43 

Diş Hekimliği (İngilizce) (Program) 3,51 3,78 3,56 3,67 3,42 3,56 3,57 3,80 3,68 3,39 3,38 3,64 

Eczacılık (Program) 3,89 4,04 3,83 3,86 3,61 3,73 3,95 4,00 3,87 3,59 3,54 3,89 

Eczacılık (İngilizce) (Program) 3,85 4,04 3,92 3,89 3,77 3,88 3,95 4,02 3,99 3,82 3,67 3,94 
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İlköğretim Matematik Öğretmenliği (Bölüm) 4,04 4,28 4,08 4,08 3,79 4,03 4,15 4,22 4,10 3,93 3,68 4,05 

İngilizce Öğretmenliği (Bölüm) 4,17 4,30 4,06 4,13 3,78 3,96 4,10 4,31 4,06 3,85 3,77 4,16 

Okul Öncesi Öğretmenliği (Bölüm) 3,59 3,75 3,61 3,59 3,33 3,53 3,54 3,75 3,54 3,34 3,29 3,55 

Özel Eğitim Öğretmenliği (Bölüm) 3,87 3,99 3,81 3,90 3,69 3,74 3,83 3,97 3,87 3,73 3,47 3,75 

Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık 

(Bölüm) 
3,62 3,85 3,51 3,64 3,35 3,61 3,53 3,83 3,65 3,43 3,23 3,65 

Acil Durum ve Afet Yönetimi (Bölüm) 4,27 4,40 4,25 4,29 4,16 4,22 4,29 4,25 4,28 4,21 4,16 4,38 

Ameliyathane Hizmetleri (Bölüm) 4,05 4,17 4,05 4,09 3,88 4,02 4,11 4,09 4,03 4,07 3,91 4,08 

Ameliyathane Hizmetleri (İ.Ö) (Program) 4,05 4,17 4,05 4,09 3,88 4,02 4,11 4,09 4,03 4,07 3,91 4,08 

Anestezi (Bölüm) 4,19 4,30 4,24 4,24 4,00 4,16 4,21 4,21 4,16 3,91 3,93 4,20 

Bilgisayar Programcılığı (Bölüm) 3,96 4,20 3,92 4,02 3,79 3,99 4,00 4,14 3,95 3,72 3,62 4,05 

Biyomedikal Cihaz Teknolojisi (Bölüm) 4,29 4,31 4,24 4,29 4,13 4,18 4,31 4,24 4,21 4,16 4,18 4,32 

Çocuk Gelişimi (Bölüm) 4,18 4,25 4,13 4,10 3,76 4,02 4,25 4,07 4,11 4,06 3,71 4,14 

Diş Protez Teknolojisi (Bölüm) 3,77 3,92 3,79 3,87 3,65 3,66 3,78 3,82 3,80 3,59 3,68 3,88 

Diyaliz (Bölüm) 4,09 4,11 3,96 3,99 3,76 3,88 4,04 4,12 4,13 3,73 3,70 4,04 

Eczane Hizmetleri (Bölüm) 3,91 4,17 3,96 4,01 3,82 3,93 3,95 3,98 4,01 3,86 3,76 4,02 
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Elektronörofizyoloji (Bölüm) 4,54 4,61 4,51 4,62 4,40 4,33 4,56 4,51 4,49 4,38 4,43 4,58 

Fizyoterapi (Bölüm) 4,06 4,16 3,97 4,10 3,75 3,86 4,16 4,12 4,01 3,72 3,75 4,06 

İlk ve Acil Yardım (Bölüm) 4,20 4,19 4,00 4,09 3,70 3,89 4,08 4,06 4,08 3,89 3,70 4,08 

İş ve Uğraşı Terapisi (Bölüm) 4,00 4,02 4,03 4,06 3,90 4,00 4,01 3,99 4,04 3,99 3,90 4,10 

Odyometri (Bölüm) 3,91 4,02 3,91 3,93 3,71 3,79 3,89 3,95 3,93 3,68 3,66 3,92 

Radyoterapi (Bölüm) 4,13 4,23 4,02 4,14 3,84 3,98 4,06 4,15 4,23 4,03 3,82 4,18 

Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik 

(Bölüm) 
4,34 4,47 4,25 4,41 4,04 4,23 4,44 4,42 4,35 4,17 3,96 4,36 

Tıbbi Laboratuvar Teknikleri (Bölüm) 3,70 3,84 3,65 3,67 3,30 3,64 3,75 3,77 3,67 3,43 3,17 3,71 

Bilgisayar Mühendisliği (Bölüm) 3,80 4,02 3,72 3,75 3,44 3,79 3,87 3,97 3,72 3,56 3,47 3,80 

Bilgisayar Mühendisliği (İngilizce) 

(Program) 
3,69 3,91 3,63 3,69 3,36 3,68 3,77 3,86 3,58 3,40 3,35 3,69 

Biyomedikal Mühendisliği (İngilizce) 

(Bölüm) 
3,64 3,82 3,66 3,82 3,42 3,57 3,51 3,60 3,55 3,44 3,33 3,62 

İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı (Bölüm) 3,53 3,74 3,54 3,58 3,34 3,26 3,39 3,57 3,36 3,42 3,10 3,47 

Moleküler Biyoloji ve Genetik (Bölüm) 3,72 3,95 3,53 3,64 3,21 3,57 3,80 3,98 3,82 3,18 3,06 3,70 

Beslenme ve Diyetetik (Bölüm) 3,83 3,75 3,63 3,68 3,48 3,54 3,78 3,66 3,72 3,41 3,36 3,60 

Çocuk Gelişimi (Bölüm) 4,02 4,16 3,97 3,96 3,77 3,88 3,90 4,07 3,87 3,58 3,53 3,90 
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Dil ve Konuşma Terapisi (Bölüm) 3,99 4,08 3,89 3,98 3,78 3,80 4,09 4,11 3,96 3,89 3,62 3,96 

Dil ve Konuşma Terapisi (İngilizce) (Bölüm) 4,15 4,23 3,92 4,10 3,82 4,00 4,11 4,17 4,00 3,77 3,65 4,08 

Ebelik (Bölüm) 4,32 4,36 4,29 4,34 4,22 4,26 4,31 4,13 4,27 4,16 4,04 4,31 

Ergoterapi (Bölüm) 4,30 4,28 4,21 4,24 4,02 4,15 4,23 4,31 4,10 4,06 3,79 4,17 

Fizyoterapi ve Rehabilitasyon (Bölüm) 4,21 4,30 4,17 4,20 3,90 4,03 4,11 4,14 4,19 3,96 3,81 4,14 

Fizyoterapi ve Rehabilitasyon (İngilizce)  

(Program) 
3,98 4,00 3,90 3,93 3,71 3,82 4,01 3,99 4,05 3,84 3,78 4,00 

Hemşirelik (Bölüm) 3,80 3,88 3,70 3,74 3,39 3,59 3,83 3,90 3,72 3,44 3,31 3,76 

Hemşirelik ( İngilizce) (Bölüm) 3,83 3,94 3,76 3,77 3,51 3,62 3,75 3,80 3,65 3,53 3,53 3,84 

Tıp (İngilizce) (Program) 3,73 4,01 3,61 3,73 3,37 3,67 3,60 3,94 3,57 3,32 3,19 3,67 

Tıp (Türkçe) (Program) 3,63 4,09 3,67 3,76 3,49 3,72 3,84 4,12 3,69 3,47 3,43 3,74 
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3.3. Öğrenci Memnuniyet Anketi Sorularına İlişkin Genel Memnuniyet Oranı 

Çizelge 7’de Öğrenci Memnuniyet Anketi sorularının genel memnuniyet ortalamaları gösterilmektedir. 

 

Çizelge 7. 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Genel Öğrenci Memnuniyeti Değerlendirme Ortalamaları 

Öğrenci Memnuniyet Anketi Memnuniyet Oranı 

SIRA 

NO 
İFADELER 

M
em

n
u
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iy

et
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ra
n

ı 
(%

) 

Soru Paketi 1 – Bölüm / Program 

1. 
Öğrenim gördüğüm bölümden/programdan genel olarak memnunum. (I am generally satisfied with the 

department/program I have studied.)  92,08 

2. 

Bölüm/programda yer alan teorik ders ve uygulama (laboratuvar, staj vb.) saatlerinin yeterli olduğunu 

düşünüyorum. (I think that the theoretical course and practice (laboratory, internship, etc.) hours in the 

department/program are sufficient.) 

  

 79,59 

  

   

3. 
Bölüm/programda yer alan ders içeriklerinin güncel olduğunu düşünüyorum. (I think that the course 

contents in the department/program are up-to-date.) 
  93,21  
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4. 
Bölüm/Programda gerçekleştirilen akademik faaliyetlerden memnunum. (I am satisfied with the 

academic activities carried out in the Department/Program.) 
 84,61 

  

5. 
Bölüm/Program yöneticileri öğrencilerin talep ve önerilerine karşı duyarlıdır. (Department/Program 

administrators are sensitive to students' requests and suggestions.) 

  

 83,54 

  

  

6. 
Bölüm/Program başkanıma kolaylıkla ulaşabiliyorum. (I can easily reach my Head of 

Department/Program.)  91,21 

7. 

Bölümdeki/Programdaki öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve davranışları genel olarak 

iyidir. (The attitudes and behaviors of the faculty members in the Department/Program towards students 

are generally good.) 
 93,71 

8. 
Öğretim elemanlarının bilgi ve beceri aktarımından genel olarak memnunum. (I am generally satisfied 

with the knowledge and skill transfer of the instructors.)  93,66 

9. 
Danışmanım bana gerekli zamanı ayırır. (My advisor will take the necessary time for me.) 

 89,70 

10. 
Ders planları dönem başında öğrenci bilgi sistemi üzerinden öğrencilere sunulur. (Lesson plans are 

presented to students through the student information system at the beginning of the semester.) 
 93,23 

11. 
Öğretim elemanları ders saatlerini genel olarak etkin kullanırlar. (Lecturers generally use their course 

hours effectively.)  95,61 

12. 
Öğretim elemanları BirDeHa sistemini etkin kullanır. (Lecturers use the BirDeHa system effectively.) 

 96,40 

13. 
Öğretim elemanları BirBilginOl sistemini etkin kullanır. (Lecturers use the BirBilginOl system 

effectively.) 83,62 
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14. 

Üniversitemizde eğitimi destekleyen uygulamalardan (BirDeHa, 

BirBilginOl,BirDüşEğit,BirBilPar,BirAkAr,BirEBir,BirBirEt,BirKarDan, BirSemSer, BirBirİleri) 

haberdarım. (I am aware of the applications (BirDeHa, BirBilginOl, BirDüşEğit, BirBilPar, BirAkAr, 

BirEBir, BirBirEt, BirKarDan, BirSemSer, BirBirİleri) that support education at our university.) 

89,19 

15. 
Üniversitenin web sayfasında yer alan bölüm/program ile ilgili bilgiler yeterlidir. (The information 

about the department/program on the website of the university is sufficient.) 88,56 

16. 

Hazırlık sınıfında yürütülen eğitim-öğretim hizmetinden memnunum. (Hazırlık sınıfında eğitim alanlar 

tarafından değerlendirilecektir !) (I am satisfied with the education-teaching service provided in the 

preparatory class. (It will be evaluated by those who are trained in the preparatory class!)) 
70,47 

17. 

Üniversitenin sunduğu Çift Anadal ve Yandal imkanlarından memnunum. (Programlara kayıtlı olan 

öğrenciler cevaplandıracaktır!) (I am satisfied with the Double Major and Minor Programs offered by 

the University.(Students enrolled in the programs will reply!)) 
71,48 

Soru Paketi 2 – Derslikler / Laboratuvarlar ve Kaynaklar 

1. 
Derslikler temiz ve düzenlidir. (Classrooms are clean and organized.) 

90,41 

2. 
Dersliklerin aydınlatılması ve iklimlendirilmesinden memnunum. (I am pleased with the lighting and 

air conditioning of the classrooms.) 81,67 

3. 
Derslikler yeterli fiziki donanıma ( tahta kalemi, akıllı kürsü, projektör vb.) sahiptir. (Classrooms have 

sufficient physical equipment (board marker, smart desk, projector, etc.).) 85,41 

4. 

 

 

Laboratuvarlar ders uygulamalarını desteklemektedir. (Labs support course practices.) 

 

 

82,56 
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Soru Paketi 3 – Üniversite Yönetimi 

1. 
Üniversite yönetimi öğrenci talep ve önerilerine karşı duyarlıdır. (University management is sensitive 

to student demands and suggestions.) 75,52 

2. 
Yönetim üniversitenin misyonuna ve vizyonuna yönelik faaliyetlerde bulunmaktadır. (The 

administration carries out activities towards the mission and vision of the university.) 82,23 

3. 
Eğitim-öğretim hizmetlerinin yönetiminden genel olarak memnunum. (I am generally satisfied with the 

management of education and training services.) 84,79 

4. 
Öğrencilerin yönetime kolaylıkla ulaşılabilir olmasından memnunum. (I am pleased that students can 

easily access the administration.) 83,51 

5. 
Yönetmelik ve Yönergelere üniversite web sayfasından ulaşabiliyorum. (I can access the Regulations 

and Directives on the university website.) 90,02 

6. 
Kalite web sitesi ve çalışmalarından haberdarım. (I am aware of the Quality web site and its works.) 

82,60 

Soru Paketi 4 - Kütüphane 

1. 
Kütüphanedeki kaynaklar (kitap, dergi, e-kaynak vb.) ve abone veri tabanlarından memnunum. (I am 

satisfied with the resources (books, magazines, e-resources, etc.) and subscriber databases in the library.) 86,90 

2. 
Kütüphanenin fiziksel mekânı (çalışma masası, okuma yeri vb.) ve kapasitesinden memnunum. (I am 

satisfied with the physical space of the library (study desk, reading place, etc.) and its capacity.) 85,06 

3. 

Kütüphanenin teknik donanım (bilgisayar, internet vb.) açısından sunduğu olanaklardan memnunum. (I 

am satisfied with the facilities offered by the library in terms of technical equipment (computer, internet 

etc.).) 
85,26 
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4. 
Kütüphanenin ödünç alma sisteminden memnunum. (I am satisfied with the borrowing system of the 

library.) 85,90 

5. 
Kütüphane çalışma saatlerinden (açık olduğu günler / saatler) memnunum. (I am satisfied with the 

library working hours (days/hours it is open).) 88,63 

6. 
Kütüphane Biriminin verdiği hizmetten memnunum. (I am satisfied with the service provided by the 

Library Department.) 90,27 

Soru Paketi 5 – Sağlık, Kültür ve Spor Direktörlüğü 

1. 

Sağlık, Kültür ve Spor Direktörlüğü bünyesinde öğrencilere verilen rehberlik ve psikolojik danışmanlık 

hizmetlerinden memnunum. (I am satisfied with the guidance and psychological counseling services 

provided to the students within the scope of the Health, Culture and Sports Directorate.) 
75,82 

2. 
Yemekhane hizmetlerinden (yemek, sunum vd.) memnunum. (I am satisfied with the cafeteria services 

(meal, presentation etc.).) 77,12 

3. 
Kafeterya hizmetlerinden memnunum. (I am happy with the cafeteria services.) 

83,87 

4. 

Öğrenci İletişim Birimi (ÖİB)' nin taleplere hızlı çözüm üretmesinden ve geri bildirim sağlamasından 

memnunum. (I am pleased that the Student Communications Unit (SCU) provides quick solutions and 

feedback to requests.) 
80,19 

5. 
ÖİB' nin yaptığı rehberlik/bilgilendirme çalışmalarından memnunum. (I am satisfied with the 

guidance/information work carried out by the SCU.) 78,42 

6. 
Sunulan sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerden memnunum. (I am satisfied with the social, cultural 

and sporting events offered.) 77,34 
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7. 
Öğrenci topluluklarının sayı ve çeşitliliğinden memnunum. (I am pleased with the number and diversity 

of student clubs.) 83,45 

Soru Paketi 6 – Kariyer Merkezi 

1. 
Kariyer Merkezi' nin amacı ve verdiği hizmetlere ilişkin bilgi sahibiyim. (I have information about the 

purpose of the Career Center and the services it provides.) 84,77 

2. 
Kariyer Merkezi ile her zaman kolaylıkla iletişim kurabilirim. (I can always easily contact the Career 

Center.) 82,52 

3. 

Kariyer Merkezi tarafından verilen danışmanlık hizmetlerinden (CV hazırlama, mülakat teknikleri, 

kariyer planlama vb.) memnunum. (I am satisfied with the consultancy services provided by the Career 

Center (CV preparation, interview techniques, career planning, etc.).) 
81,91 

4. 

Kariyer Günlerinde gerçekleştirilen etkinliklerden (Kariyer Günleri, Seminer, Çalıştay vb.) memnunum. 

(I am satisfied with the activities (Career Days, Seminar, Workshop, etc.) carried out during the Career 

Days.) 
81,20 

5. 
Kariyer Merkezi web sayfasında yer alan bilgiler yeterlidir. (The information available on the Career 

Center web page is sufficient.) 80,45 

6. 
Kariyer Merkezi' nin vermiş olduğu hizmetlerden memnunum. (I am pleased with the services provided 

by the Career Center.) 81,81 

Soru Paketi 7 - Diğer 

1. 

Biruni Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi (BİRATTO)' nin yönlendirmelerinden ve vermiş olduğu 

hizmetlerden memnunum. (I am satisfied with the guidance and services provided by Biruni University 

Technology Transfer Office (BİRATTO).) 
73,89 
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2. 

Çeşitlilik ve sayı bakımından SEM tarafından düzenlenen eğitim ve sertifika programlarından 

memnunum. (In terms of diversity and number, I am satisfied with the training and certificate programs 

organized by Life Long Learning Center.) 
78,23 

3. 
Öğrenci İşleri Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden genel olarak memnunum. (I am generally 

satisfied with the services provided by the Directorate of Student Affairs.) 81,70 

4. 
Mali İşler Direktörlüğü'nün sunduğu hizmetlerden genel olarak memnunum. (In general, I am satisfied 

with the services provided by the Financial Affairs Directorate.) 79,88 

5. 
Bilgi İşlem Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden genel olarak memnunum. (I am generally satisfied 

with the services provided by the IT Directorate.) 81,60 

6. 
Destek Hizmetleri Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden memnunum. (I am satisfied with the services 

provided by the Support Services Department.) 78,68 

7. 
Uluslararası İlişkiler Direktörlüğü' nün sunduğu hizmetlerden genel olarak memnunum. (I am generally 

satisfied with the services provided by the Directorate of International Relations.) 75,21 

8. 
Öğrenim gördüğüm akademik birim sekreterya hizmetlerinden memnunum. (I am satisfied with the 

secretarial services of the academic unit that I have studied.) 84,20 

9. 
Engelli öğrencilere yönelik hizmetleri yeterli buluyorum. (I find the services for students with 

disabilities adequate.) 
75,78 

10. 
Ortak kullanım alanlarından (spor salonu, konferans salonu, yeşil alan vb.) memnunum. (I am satisfied 

with the common areas (gym, conference hall, green space etc.).) 83,61 

11. 
Ulaşım olanaklarından (lokasyon ve ring servisi) memnunum. (I am satisfied with the transportation 

opportunities (location and ring service).) 80,81 
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12. 

Üniversitenin web sayfasında paylaşılan bilgilerin genel olarak yönlendirici ve aydınlatıcı olduğunu 

düşünüyorum. (I think that the information shared on the website of the university is generally guiding 

and enlightening.) 
87,11 

13. 
Üniversitenin internet olanaklarından memnunum. (I am satisfied with the university's internet 

facilities.) 90,52 

14. 

Uluslararası öğrenci değişim programlarından memnunum (Değişim programlarından yararlanmış 

öğrenciler tarafından cevaplanacaktır !) (I am satisfied with international student exchange programs (It 

will be answered by students who have benefited from exchange programs!)) 
70,49 

15. 

Üniversitemizde giriş- çıkış kontrollerinin sağlanmasından ve güvenlik hizmetlerinden memnunum. (I 

am satisfied with the entrance controls and security services at our university.) 

 

92,72 

16. 

Üniversitedeki ortak kullanım alanlarını (ofisler, tuvaletler, derslikler, koridorlar, açık alanlar vb.) temiz 

kullanmaya özen gösteriyorum. (I take care to use the common areas at the university (offices, toilets, 

classrooms, corridors, open spaces, etc.) clean.) 
93,22 

17. 
Üniversite içerisinde sunulan kırtasiye hizmetinden memnunum. (I am satisfied with the stationery 

service provided in the university.) 88,89 

18. 
Biruni Üniversitesi Hastanesi' nin vermiş olduğu hizmetlerden genel olarak memnunum. (I am generally 

satisfied with the services that Biruni University Hospital has provided.) 80,09 

19. 
Biruni Üniversitesi Diş Hastanesi' nin vermiş olduğu hizmetlerden genel olarak memnunum. (I am 

generally satisfied with the services of Biruni University Dental Hospital.) 75,82 

20. 

 

Biruni Üniversitesinde eğitim görmekten memnunum. (I am glad to be studying at Biruni University.) 

 
87,90 
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21. 

Uluslararası İlişkiler Ofisi' nin her konuda yol gösterici ve destekleyici yaklaşımlarından memnunum. 

(Uluslararası öğrenciler tarafından değerlendirilecektir!) (I am pleased with the guiding and supportive 

approaches of the International Relations Office in every matter. (It will be evaluated by international 

students!)) 

70,00 

22. 

Uluslararası öğrencilere yönelik yapılan etkinliklerden memnunum (Uluslararası öğrenciler tarafından 

değerlendirilecektir!) (I am happy with the activities for international students (It will be evaluated by 

international students!)) 
68,27 

23. 

Kabul mektubumu vermiş olduğum mail adresimden kolaylıkla teslim aldım (Uluslararası öğrenciler 

tarafından değerlendirilecektir!) (I have easily received my acceptance letter from the e-mail address 

that I have given (It will be evaluated by international students!)) 
68,51 

24. 

Türkçe ve Yabancı Dil Uygulama ve Araştırma Merkezi (TÖMER) 'in verdiği hizmetlerden memnunum 

(Merkezden hizmet alan öğrencilerimiz tarafından değerlendirilecektir!). (I am satisfied with the 

services provided by the Turkish and Foreign Language Application and Research Center (TOMER) (it 

will be evaluated by our students who are in TOMER).) 

66,75 

 

Genel Ortalama: % 83,04 

Üniversitenin öğrenci memnuniyet anket sorularında memnuniyet düzeylerine bakıldığında; tüm sorulardan memnuniyet oranları yeterli 

düzeydedir. 
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4.SONUÇLAR 

Öğrencilere 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar döneminde açılan her ders için; 

 Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi,  

 Akademik Danışman Değerlendirme Anketi ve  

 Öğrenci Memnuniyet Anketi olmak üzere 3 adet anket uygulanmıştır.  

 

a) Öğretim Elemanı Değerlendirme sorularından elde edilen bulgular değerlendirildiğinde;  

      Genel Üniversite Ortalaması 4,03 olarak hesaplanmıştır. Memnuniyet ortalamasının yeterli düzeyde olduğu görülmüştür. 

 

b) Akademik danışman değerlendirme sorularından elde edilen bulgular değerlendirildiğinde; 

       Genel Üniversite Ortalaması 3,83 olarak hesaplanmıştır. Memnuniyet ortalamasının yeterli düzeyde olduğu görülmüştür. 

 

c) Öğrenci Memnuniyeti Değerlendirme sorularından elde edilen bulgular değerlendirildiğinde; 

      Genel Üniversite Ortalaması 4,15 (%83,04) olarak hesaplanmıştır. Memnuniyet ortalamasının yeterli düzeyde olduğu görülmüştür. 

 

 

Öğrencilere 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Güz döneminde açılan her ders için Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi ve Akademik Danışman 

Değerlendirme Anketi olmak üzere 3 adet anket uygulanmıştır. Buna göre; 

01.02.2023 – 20.02.2023 tarihleri aralığında yapılan anket sonuçları; aşağıdaki gibidir 

 

a) Öğretim elemanı değerlendirme sorularından elde edilen verilere göre Genel Üniversite Ortalaması 4,10 olarak hesaplanmıştır. 

Memnuniyet ortalamasının yeterli düzeyde olduğu görülmüştür. 

 

b) Akademik danışman değerlendirme sorularından elde edilen verilere göre Genel Üniversite Ortalaması 3,88 olarak hesaplanmıştır. 

Memnuniyet ortalamasının yeterli düzeyde olduğu görülmüştür. 

 

c) Öğrenci Memnuniyet değerlendirme sorularından elde edilen verilere göre Genel Üniversite Ortalaması 4,14 (%82,82) olarak 

hesaplanmıştır. Memnuniyet ortalamasının yeterli düzeyde olduğu görülmüştür. 

 


